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ATA DA 39' SESsAo EXTRAORDINARIA DO CONSELHO TECNIC0-ADMINISTRATIVO

DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAo PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo

PAULO. Aos trinta dias do m6s de junho de doin mil e dezessete, is IOh20, em plimeira convocat6ria, na

Sala da Congregagao da Faculdade de Direito dc Ribeirio Proto da Universidade de Sio Paulo, re6ne-se o

Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeirio Proto - FDRP, sob a presid6ncia do

Prof. Titular Umberto Cell Junior, Diretor da Unidade, com as presengas dos Professores Alessandro

Hirata, Jail Aparecido Cardoso e Rubens Begak; do Representante dos Scrvidores T6cnicos e

Administrativos Edvaldo da Silva Campos. Justiaicou sua aus6ncia o rcpresentante discente Gabriel Sgavioli

Faccioli. Presente, tamb6m, a ST ' Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistcnte T6cnica Acad6mica,

para secretariat a reuni:io. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e da inicio a I - ORDEM DO

DIA. I -- Rediscutir e deliberar sobre a renovagao de contrato por tempo determinado, navel lll,

lunto ao Departamento de Direito Privado e Processo Civil, Area de Direito Privado, Edital FDRP

N' 05/2016. O Senhor Presidente esclarece que esse processo revere-se a contratagao da Profa. Dra. llnah

Toledo Augusto, professora tempor4ria que participou do concurso de Livre-Doc6ncia em Direito do

Trabalho e Direito Processual do Trabalho, Edital 25/2016, do qual tamb6m participou a Profs. Dra. Maria

Hemiha Fonseca. Diz que no concurso os membros forum sulpreendidos com a informagao ttazida pelo

Prof. Nelson Mannrich, presidente da Banca Examinadora do referido concurso, de proves irrefutiveis

sobre plfgio da Profs. llnah Toledo Augusto. Constou dos autos que o Prof. Mannrich informou que usou

um sistema moderns chamado Tam/##, que 6 um detector de autoria e fez apuragao minuciosa dos

trechos transcritos de toda a tele e foi constatado que grande parte da tele era transcrigao literal, sem

colocar aspas, de ouuos trabalhos. Durante dubs horns a banca discutiu quais os caminhos que deveriam

ser adotados. Ap6s virias ponderag6es, diante dessa grave situagio, o Presidente da Banca colocou,

com toda lealdade e transpar6ncia, icandidata para que ficasse a vontade para decidir se mesmo

assim desejava continual com o concurso ou se prefer:ida pensar melhor e talvez nio prosseguir.

Por flm, coma se depreende dos autos, ap6s um recesso para que a candidate analisasse a situagao,

as atividades forum retomadas e a candidate desistiu formalmente do concurso. O Sr. Presidents

informs que este colegtado aprovou em sessio anterior, a renovagao do contrato da referida

professors, por6m a situagao agora 6 outta. Ponders que se o colegtado revogar a decisio anterior,

isso implicarf a nio renovagao do conUato. Se aprovado, sega possivel solicitor ouUo claro

provis6rio para a faculdade, tendo em vista que esse semana foi publicada uma nova resolugao

sobre o processo seletivo. Manifesto-se o Prof. Alessandro Hirata dizendo que 6 um assunto

gravissimo e tem d6vidas t6cnicas quanto a nio prosseguu com o contrato de trabalho. O Prof.
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Rubens Begak diz que entende a preocupagao da Diregao e dos professores, uma vez que

aprovaram a renovagao e agora nio vio renovar, por6m a banca do concurso 6 soberana e tem

uma desist6ncia formal da candidate. Nio v6 problema em nio renovar. O Prof. Alessandro Hirata

concorde com o Prof. Rubens Begak, pois se hi no processo uma desist8ncia formal, a candidate

nio foi reprovada pot plfgio. O Prof. Umberto CeHI Junior diz que conversou com o Prof. mahan

sobre as provid6ncias que devem ser tomadas pda Unidade. Nio da para desvincular a nio

renovagao com o pligio, 6 desrespeito com a Instituigao. Diz kinda, que foi encaminhada consults

a PG/I.JSP acerca do assunto e a mesma desaconselhou a renovagao do contrato. O Prof. Rubens

Begak manifesto-se dizendo que, neste caso, poderiatn juntar o e-mail da PG/USP e deliberar pda

nio tenovagao. O representante dos selvidores t6cnicos adminisuativos Sr. Edvaldo da Silva

Campos, manifesto-se perguntando se, em caso de desistancia, con6lgura-se kinda o pligto, pris a

professora pode entrat com algum tipo de representagao. Ap6s algumas consideragdes, o Sr.

Presidente esclarece que a desist8ncia nio invalida o plfgto, pois a matedalidade do plfgto 6

evidente, uma sese de livre-doc8ncia apresentada a FDRP/USP, tem aspecto institucional, e a USP

nio permite que ipso acontega. Esclarece que sua preocupagao 6 tamb6m, nos termos de gusto

pablico, 6 um desrespeito com a Universidade. O Prof. Jail Aparecido Cardoso diz que barf

algumas colocag6es, pols 6 desconfortante para ele e para o Departamento, hajj vista que com base

na motivagao da demanda de trabalho foi aprovada a renovagao e agora surge um cato novo que

diante da gravidade do problems, nos movimenta a Fever o ato. Em termos de academia, 6 uma

questao pedag6gica para os alunos, 6 uma questao grave que ofende a moral publica e utica da

Universidade. O Departamento ficarf desfalcado, mas a questao 6 tio syria a ponto de tevisat a

decisio do colegiado. O Prof. Alessandro Hirata diz que entende e concorde plenamente com o

Prof. lair e acredita ser melhor lusti6lcar a nio renovagao do contrato e pedir o claro o quanto

antes considerando a necessidade do Departamento. O Sr. Presidente enfatiza que deve ser

defendido o interesse pablico. Neste casa, talvez selz necess4rio instaurar processo administrativo

disciplinar, pris, caso a interessada resolve tomas alguma medida, estario resguardados. O CTA

deve se manifestar quando a renovagao ou nio do conti ato. Se o colegiado decidir peta nio

renovagao, a Diregao pretende encaminhar um oHcio a Comissio de Claro Docente-CCD

expondo os fatos que diante da gravidade o conuato nio setia renovado, mas a FDRP continuaria

precisando, com urg8ncia, do clara. O representante dos sel-vidores t6cnico administrativos

questiona se o CTA 6 soberano e se poderia ser criada uma comissio de processo adminisuativo
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para o desligamento. O Sr. Presidente esclarece que sio dual coisas diferentes, o CTA este dianne

de uma decisio s6 de nio [enovar o contrato. I.Jma Comissio Processante aplicaria as penalidades

pertinentes, nio haveria a sindicante, pois o trabalho la foi feito pda Banca Examinadora, as

p'oval jf estio materializadas. O representante dos senddores alega que sua preocupagao 6 de

eliminar o problems 100%, nio deixar vi-nculo para evitar pedido de indenizagao futura; pensar um

m6todo de desligamento que proteja a Faculdade. O Sr. Presidente diz que os discos sio sabidos,

mas hf proves irrefutfveis diante dense cato. Por6m, reforga que nio podemos deixar de agir

pensando que poderf haven da outra parte agnes judiciais. Neste forum vamos decider pda questao

contratual e depois, poderf havel responsabMzagao na esfera administrativa. Sugere entao, em

acordo com as palavras do Prof. Begak, o texto: tendo em vista o aconselhamento da PG/USP, o

CTA delibera por revogar o ato anterior de 04/07/2017, nio tenovando o conuato da Profs. Dra.

llnah Toledo Augusto. O Sr. Presidente reitera o compromisso de encaminhar oficio a CCD, bem

como solicitar um reforgo ao Prof. Hernandes, Pr6-Reitor de Graduagao. Diz Prof Hernandes,

pois como se lembram, os quatro claros anteriores decorretam de um acordo com o referido

professor. O Conselho T6cnico Administrativo aprova, por unanimidade, revogar sua aprovagao

outorgada em 07/04/2017 acerca da solicitagao de renovagao de contrato por tempo
determinado, ®l 111, da Profa. Dra. llnah Toledo Augusto. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presi(}6gte ij$iral41E:ffl?fjjjfj$1 de todos e df por encerrada a reuniio is llh15. Do que, para
constat, eu, b..]-aS!£#T::J"''Y '=;Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad6mica

lavreie digitei &ta Ata, que seri examinada pelos senhores Conselheiros prcsentes a sessio em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Proto, 30 de junho de 2017.

Press

frcia Aparecida
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